
1,.4.1.

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni.

Session:201.8-2019

1) How do you rate the e:o:pw that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3, How do yc.u feel about the quality_lrfltessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? fxceKt - Very Good - Good - Average - Poor

4. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? ,6
NO

5 Do yotr tpnk that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for
yout @rrrb



Session:2019-20

1. How do you think that the institution idgfrTied your strength and weaknesses and properly addressed\
your weaknesses to overcome them? Excellent - Very Good - Good - Average - poor

2. Do you feel that the terybing and mentoring process helped developing your cognitive, social and -
emotiona I growth? Veiftlo

re facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - c{"d -Average - poor

,-tt-
4. How do you rate the facilities in the library? Excellent - Verli Good - Good - Average - poor

u/'t^
5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? O% | t-t}% | i.O-30y0 | 30-
5%
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Session:2020-21 ,/^
1.Do you think that the overall ambience of the institution is good? tI/ *o

2.Howisyourr:elationshipwithyouralmamater?Excellent.VerfGood-cooo;}flage.Poor
' '|elopment? fxcellent - Very Good - Good -

3.How do you think about your alma mater for your -cultural dev

-?1

our alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

rfcourses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

6xq\
;' [ss'ro.11;!^ 
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2021,-2022

L' How do you feel abortilns tf92ry{rr1 of lessons that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? exkilent - Very Good - Good - Average - poor 'o 

' - "'

2' Do vou'think that the overall quality of teaching:.nO ieiinih! pro..ss 
1n 

the institution was good? 6l

,1.

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall?
-"4\./

Excellent - Very Good - Good - Average - poor

4' Do you think that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for
yout Mruo

5' How do you feel about the oua.ffy{essons that your teachers had delivered to you cluring your
studentship in the college? Excellbt - Very Good - Good - Average - poor



2022-2023
: *r./

L,Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institutf on was good? yes/

Np

--"'-
2.How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - poor

3.How do you rate the coursespa?you have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - Verffiod - Good , Average - poor

4.Do you think that your alma mater maintained equaltreatment for all students?

t-.._l
courses offered by the coliege have due employment opportunitiesl \ €)/Vwt/

Yes/ No



L.4.1

The institution obtains feedback on academic performance and ambience of the institution from Alumni'

Session:2018-2019

i.) How do you rarelhe ytad|that you have learnt in the college in relation to your current iob or

o..uor,'oni Exce#very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3. How do you feel about the qualityif.1"66il that Your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? fxcE6- Very Good - Good - Average - Poor

4. Do you rhink that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? t{'

No

.-<--.enactiveirrterestinpromotingseminarsandworkshopsfor
5. tto you ttyn{tnitthe institution had tak

youl Mruo
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Session:20i.9-20

2' Do you feel that the teagljng and mentoring process herped deveroping your cognitive, sociar andemotionalgrowth? \tgfruo ---- !'|v'Hvv

3' How do you rate the facilities like canteen and food stail? Exceilent - Very Good - Good - a"* 
:

4' How do you rate the facirities in the ribraryt rr..ffia"ry Good - Good or.rr; _; 
- ruul

5' How do you give back your indebtedness as an alumnus to your arma mater ? oi/o | 1--1,oyo I ro-30% 6"---5o/o



Session:2020-21
--t'

-t'/'

1.Do you think that the overall ambience of the institution is good? W'No _,--
2.How is your relationship with your alma mater? Excellent - Very dcood - Average - Poor

3,How do you think about your alma mater for your cultural development?

Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Y

5.How do you rate the course* tha!# f;e learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - Very ffiO - G6od - Average - Poor

Excellent -u"* Jo -

L--'---
es/ No
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Session:2020-21

-'/'
1.Do you think that the overall ambience of the institution is good? Wio ---.-/
2.How is your relationship with your alma mater? Excellent - Very Ht- Good - Average - Poor

3,How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent - v",V61T- Good -

Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Y

5.How do you rate the cou learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - Very ood - Gbod - Average - Poor

V----'
es/ No

;'*,'.:,{

--



L. How do you feel abortions the quality of lessons tha-t yog*eachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - CoK- nrierage - Poor

,--/
2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? 6s/

2021.-2022

No

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good -

4. Do you tytndn*the institution had taken active interest
yorr ffruo

in promoting seminars and workshops for

5. How do you feel about the quality ns that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? Excel . Very Good , Good - Average - Poor



2A22-2A23

--//
1".Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? VW'
No,

2.How do you rate the facilities in the library?

3.How do you rate the courses

occupation? Excellent - Very - Good'- Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students?

5.Do you think that the

cgurses offered by the college have due employment opportunities? Y.j

-4.-/
Excellent. V.ery Good'Good - Average - Poor

learnt in the college in relation to your current job or

d
Yes/ No



1..4.1.

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni.

Session:2018-2019

1) How do you rate tledourses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? excMt - Very Good - Good - Average - Poor

.a'2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunitiesf yK(o

3, How do you feel about the quality q.donrthat your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? fxcbfld/l- Very Good - Good - Average - Poor 
_/

4. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? YXf
No

5. Do you'tlinl( that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for
you? Y#ruo

#xs-
is=,'l*o.-r#\?
r:,ih::lil, JF
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Session:2019-20

L' How do you think that the institution ,id-epl6 yout strength and weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? g,,.Iti"nt - Very cooo - iooa - Average - poor

2' Do you feelthat tneteffiand mentoring process helped developing your cognitive, socialand
emotiona I growth? YtSlruo

^E -t'
3. How do you rate the facilities like canteen and food stattl rxffi- Very Good - clJier"rage - poor

4. How do you rate the facilities in the library? Excellen t -v"ry#;od - Average - poor 
----/

5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater ? o% | 1.-to% 1 roYo/X I :o-
5%
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Session:2020-21

1.Do you think that the overallambience of the institution tt99
,l__._-

2:How is your relationship with your alrna mater? Excellent,' Very Good I Good - Average - Foor

3.How do you think about yOur alma mater for your cultural development? Excellent - Very Good

Average - Poor -,/-

"//4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.How do you rate fhe godses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? fxceil#- Very Good - Good - Average - Poor



2021,-2022

L' How do you feel abortion: r[)lg|u, of lessons that your teachers had delivered to you during your
studentship in the coilege? Exce\6nt - Very Good - Good - Average - poor

]................' 

Do vou think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?
-No Yes/

3'Howdoyouratethefacilitieslikecanteenandfoodstall?Excellent-VeryGood-Good-ou{oo,.

4' Do you thin'k/that the institution had taken active interest in promoting seminars anc1 workshops foryou? vffio
5' How do you feel about 

1r,"- 
o5ryl*l6,-s that your teachers had detivered to you during your

studentship in the coilege? Ex&6t - very Good - Good -iAverage,- poor - - :- ' -

r$ril)j
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il:;:::rink that the overau quarity of teaching and learning process in the institution was eooor Tt

-/'
No €'

2.How do you rate the facilities in the library? Excellent - vuffiod - Good Average ' Poor

--1: ' rve learnt in the college in relation to Your current iob 
1-

3.Howdovou ratertheyffiesthat':::j -"-
occupation? f*ttfftZvtry Good - Good - Average - Poor

ent for all studentsi WNro

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatm

courses offered by the college have due employment opportulities? vg



I
1..4.1

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni.

Session:2018-2019

1) How do you rat-e try>€O-urses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? fxcehdt - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?'Yes/ No

3. How do y6u feel about the OtPpf lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excetl-lent - Very Good - Good -.Average - Poor

N_:-_
4. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No

5. Do ygu-tffink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? Yes/ No



1. How do you think that the institution identiJifilyour strength and weaknesses and properly addressed

your weaknesses tq overcome them? Excell'ent - Very Good - Good - Avetage - Poor

2. Do you feel that the tegehing and mentoring process helped developing your cognitive, social and

emotionalgrowth? YVmo
*/-

3. How do you rate the facilities like canteen and food stalP -Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

\./
4. How do you rate the facilities in the library? Excehfnt - Very Good - Good - Average - Poor. 

- _,--"v

5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? O% | L-tO% | 10-30% | 30-

5%



Session:2020-2L

L.Do you think that the overall ambience of the institution is good? yes/ No

"-'t:*2:How is your relationship with your alma mater? Excellent - Very Good - Good - Average - poor

3.How do you think about your alma mater for your cultural developmentl fx[eltent - Very Good - Good -

Average - Poor

-t'4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? yes/ No

5.How do you rate the courses$L?Tou have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - Very Good - Good - Average . poor
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2021-2022

-/'\
L. How do you feel abortions the4g3Jify of lessons that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - poor

2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? €
No

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - ar"fiI roo,.

a' Do Vqyilrrnk that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for
you? Yes/ No

5' How do you feel about the quality of lesson;tffifyour teachers had deliv-ered to you during your
studentship in the college? Excellent - Verffiod - Good - Average - poor
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2022-2023

1.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

No 
,/^

2.How do you rate the facilities in the library? ExceliE(t - Very Good - Good ' Average - Poor

3.How do you r:ate lhrd-courses that you have learnt in the college in relation to your current job or
\-/

otcupation? fxcEfient: Very Good - Good .'Average: Poor 4^
4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all studqnts? Yes/ No

5.Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?

i-t--'
Yes/



t
1.4.1.

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from AlumnL

1) How do you rate the coursg>Ihat you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Good 'Good - Average : PoQr

u,/'
courses offered by the college have due employment oppOrtunities? Yes/ No

3, How do you feel about the oualitryf-lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? ExceKnt - Very Good - Good - Average ' Poor

4. Do you rhink that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good?

No

,-a
Yes/

S. Oo Vcly,mfifltnat the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? Yes/ No



I
I

Session:2019-20

1. How do you think that the institution idenlJie*-your strength and weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? ExceFent - Very Good - Good - Average - poor

2' Do you feelthat th|Fa€lling and mentoring process helped developing your cognitive, social and
emotional growth? Yes/ No

u3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? ExcellygVerV Good - Good - ff.rug. - poor

4' How do you rate the facilities in the library? Excellent - verv#O - Good - Average - poor 
t

ack your indebtedness as an alumnus to your alma mater ? o% | l,-lop/ol 10-30% l{
5o/o
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Session:2020-21

1.Do you think that the overall ambience of the institution is good? yLr;
,r/_

2.How is your relationship with your alma mater? Excellent 1 VeIy Good - Good - Average - poor

\-/'--
3,How do you think about your alma mater for your cultural development? Excellent , VeIy Good - Good -

-t--4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? yes/ No

5.How do you ratep.dourses that you have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? ExFllent - Very Good - Good - Average - poor

/
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20zt-2022

1". How do you feel abortions the quality of lessons that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? Excellent - Verf6Jod - Good - Average - poor

2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Wf
No

ar'--\3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - avffie - i,oor

4' Do Xg*ffink that the institution had taken active interest in promoting seminars anc] workshops for
you? Yes/ No

5. How do you feel about the quajllv-of lessons that your teachers had delivered to you during your
studentship in the college? rxFltent - very Good - Good - Average - poor

=tE-*



2422-2023

1..Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the
1--'t-

institution was good? YEs/ 
"

2.How do you rate the facilities in the library? Excqllent - Very Good . Good - Average - Poor.

,,.,:.
3-How do you rate thg-eourses that you have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? rxceWt - Very Good - Good - Average - poor

"--':es/ No4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Y

5.Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?
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f '1..4.1

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni'

Session:2018-2019

1) How do Vou raterttfe courses that you have learnt in the college in relation to your current job or
\-/

occupation? fx6llent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities? Y
,.1'
es/ No

3-, How do yc,u feel about the OuSpdf lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - very Good - Good - Average - Poor

4. Do you rhink that the overallquality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No

5. Do you.t,+n-k that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshr:ps for
\-<

youT Yes/ No



F

Session:2019-20

1, How do you think that the institution idery)f6{ your strength and weaknesses and properly addressed

your weaknesses to overcome them? ExceYent - Very Good - Good - Average ' Poor

2. Do you feel that the teg6-ing and mentoring process helped developing your cognitive, social and

emotional growth? VeVfrf o

J.
3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Ex:FIf - Very Good - Good - Average - Poor

r/

4. How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good . Good - Average - Poor

5. How do you give back yoqr indebtedness as in alumnus to your alma mater? O% | t-10% |

5%

10-30% I 30-

pl.rR
,{f / ,,,f\jr.
,l . 1rqto.'t', ot^ 1,
'i 'r\' *a' ..'"' i .



Session:2020-21
le""^

L.Do you think that the overall ambience of the institution is good? Yes/ No

2.How is your relationship with your alma mater? Excellent - Very Good - Good - Avdfage - Poor'

3,Howla-you think about your: alma mater for your cultural development? Excellent - Very Good - Good --,./

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.How do you rate the courses that you have lea:gt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Good - Good - AV6rage - Poor

E

E



2021"-2022

L. How do you feel abortions the ly;J/{vof lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excffit - Very Good - Good - Average - Poor
/"

z. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Y6V

No
{

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - nv;raee 

. 
'oot

-/
+. oo vgyffithat the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

yout vIJ No

5. How do you feel about the quality of les.yg'that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Veil Good - Good - Average - Poor

:).t
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2022-2023

1.Do you think that the overall qualitrT of teaching and learning process in ihe

--/\--.',

institution was good? Yes/

No

2.How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good

3.How do you rate pdcourses that you have learnt in the college in\/'
occupation? Excellent . Very Good : Good - Average - Poor ,

'Good"Average-Poor

relation to your current job or

.*<-
Yes/ No4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students?

5.Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities?

$Y*#

ts



The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni.

Session:201-8-2019

1) How do you ratelh{courses that you have learnt'in the college in relation to your current job or
\/

occupation? Excfllent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the -A
courses offered by the college have due employment opportunities? YEilr Nb

3. How do you feel about the quality of lessoryi.th-at your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Verl%ood - Good - Average - Poor I
4. Do yrcu think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? Yes/

No

5, Do you vj{rk that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshr:ps for

you? ve)y'ruo

=



:
!

,i.

,:

';i

g
7

Session:2019-20

L' How do you think that the institution identifie a yotr4gNf€Qth and weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? Exceltent - very Good - Good - Average _ poor

2' Do you feel that the,,tydf,ieand mentoring process helped developing your cognitive, social and
emotionalgrowth? yeV tto ./
3' How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very d Good - Average - poor

4. How do you rate the facilities in the library? Excellen t - vfi{*a- Good - Average - poor
v//

5' How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater ? o% | 1.-1.0% | 10-30% i30-
5%

; *:,tiq
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Session:2020-2i. I I :r .,'

1-Do you think that the overall ambience of the institution is good? 'tl*";
2'How is your relationship with your alma mater? excKnt - Very Good - Good - Rvirage - poor

3'How do you think about your alma mater for your culturar development? EHil;;ry Good - Golod .
Average - Poor

4'Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? y"y*o
t:

5'How do you rate the courses that vou have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - VU66a-Good - Average - p;;; 
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202L-2022

'L' 
How do you feel abortions thyuality of lessons,hut ylrr,"achers had delivered to you during your

studentship in the coilege? rxts-llent - Very Good - Good - Average ,;;;
2' Do you think that the overallquality of teaching and learning process in the institution was good?
No

Yes/

3. How do you rate the facirities like canteen and food stail?
/

a. Do rqglin-k that the institution had taken active interest

t/
Good -
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5. How do you feel about the quaijlydfressons that your teachers had derivered
studentship in the coilege? Excerient - Very Good - Good - Average - poor

Excellent - Very Good-Average-poor

in promoting seminars and workshops for

to you during your.
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=



2022-2023

L.-1
1.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? ies/

\,/
2.How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

3.How do you rate the courses thql! you have learnt in the college in relation to your current job or
L-.--

occupation? Excellent - VeryEood - Good - Average - Poor
\---

l

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.Do you think that the

qourses offered by the college have due employment opportunities?
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The institution obtains feedback on academic performance and ambience of the institution from Alumni.

Session:20L8-2019

1) How do you [$pttr-e courses that you have learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Ex6llent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the -
"/-

courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3, How do yc'u feel about the qrpgrof lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - Good . Average' Poor

^ -t-"
4. Do yr:u think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? V"es/

No

5. Do youlhink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

yout vV ruo

ct, l0l
c.r
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Session:2019-20

L' How do you think that the institution identified Votplrength and weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? Excellent - Very Good - Good - Average - poor

2. Do you feel that the te;ehing and mentoring process helped developing your cognitive, social and
emotional growth? VLf ruo

3' How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - au"({- eoo,

4' How do you rate the facilities in the library? Excellent - ve}d;; - Good - Average - poor

€tt/-

5' How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater? a% | ]-tO% I 10-30% f 30-
5%



{ Session:2020-21 
\-r-^

1.Do you think that the overall ambience of the institution is good? yes/ No

^-/'12.How is your relationship with your alma mater? Eicellent - Very Good - Good - Average - Poor

3.How do you think about your alma mater for your cultural development? ExcY6il - Very Good - Good -

Average - Poor

-w./'-
4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Ves/ No

5.How do you rate the co.ursgs-that you have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent t!/ry Good - Good - Average - poor



202t-2022

L. How do you feel abortions th€pa+(ty of lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? y{f

r -.zt-1
3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

4. Do you;lhink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for
youl V, ruo

5. How do you feel about the q.uqjL*f6flessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor
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2022-2023

'v/---)
L.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? VEs/

u/t--
2.How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

l

3.How do you rate-lbecoursei that you have learnt in'the coilege in relation to your current job or
occupation? 8.6-tt"nt - Very Good - Good - Average - Poor

-/-
4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all studentsf k'/ rif o

5.Do you think that the ,/-\-/-/
courses offered by the college have due employment opportunities? *Y^ / {W0'

#
g('xw


